

## *Мы – артисты!*



Дети очень любят сказки, готовы слушать их часами.

А с каким удовольствием участвуют в инсценировках любимых сказок!

28 октября, в завершении проекта «Мой дом, мой город», я решила с ребятами инсценировать любимую для детей сказку «Теремок».

Дети сами себе выбирали роли, надевали маски, кто кем будет играть в этой сказке, а остальные детки были теремком. Вместе с детьми повторяли слова, каждый ребёнок старался говорить громко, выразительно, а также работали над мимикой и пластикой, всё должно быть, как в настоящем театре! В ходе показа у детей повысился интерес к драматизации знакомой сказке, умение передавать эмоциональное состояние героев.

Во время показа сказки, дети старались и им удалось создать всем радостное и праздничное настроение.

С помощью театрализованной деятельности дети развивают творческую самостоятельность и эстетический вкус, воображение и фантазию, память. Пополняют словарный запас, учат вести диалог с партнером.





*Материал подготовила воспитатель*

*Добахова Нина Анатольевна*